15349

COMTRALOGSER S.A.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LOGISTICA Y SERVICIOS

Servicio de Transporte de Carga Pesada en General a Nivel Nacional

San Francisco de Quito, Distrito Metropolitano 28 de septiembre del 2018

Señor
WILSON FERNANDO CANDO CUBIÑA
Presente

De mis consideraciones.-

Por medio del presente me es grato comunicarle que en Junta General Extraordinaria de los Accionistas de COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LOGISTICA Y SERVICIOS COMTRALOGSER SOCIEDAD ANÓNIMA, celebrada el día veintiocho de septiembre del dos mil dieciocho, resolvió designarlo GERENTE GENERAL de la Compañía.

Durará dos años en sus funciones de acuerdo con lo establecido en el Artículo Vigésimo Quinto del Estatuto Social. Y de conformidad con el Artículo Vigésimo Séptimo del mismo Estatuto Social, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LOGISTICA Y SERVICIOS COMTRALOGSER SOCIEDAD ANÓNIMA, se constituyó ante el Dr. Gabriel Cobo U., Notario Vigésimo Tercero del Cantón Quito, el 8 de Mayo del 2.013, y se halla legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 20 de marzo del 2.014. Q

Atentamente,

Fernanda Condo

FERNANDA MARISOL CANDO FLORES

PRESIDENTE COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LOGISTICA Y SERVICIOS COMTRALOGSER SOCIEDAD ANÓNIMA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LOGISTICA Y SERVICIOS COMTRALOGSER SOCIEDAD ANÓNIMA, para el periodo en mención, San Francisco de Quito Distrito Metropolitano, 28 de septiembre del 2018.

VILSON FERNANDO CANDO <u>CUBIÑ</u>A. -

C.C. 171298925-8

Dirección: Rio Congo No. E2-92 y Pedro Quiñónez Teléfonos: 0984-958-249 Email: comtralogsersa@hotmail.com/ wilsoncando@hotmail.es / comtralogsersa@gmail.com